



## При Следственном комитете Российской Федерации образован Женский совет



В рамках проходившего в марте этого года в Следственном комитете России торжественного приема многодетных матерей, воспитывающих трех и более детей, из числа женщин-сотрудников и жен сотрудников ведомства прозвучала инициатива о формировании общественного объединения для содействия ведомству в решении вопросов социального, культурного и духовно-нравственного характера.

По предложению сформированной инициативной группы такой общественный орган мог бы привлекаться руководством СК России для оказания поддержки и помощи в воспитании гражданственности, патриотизма и духовности в коллективах образовательных учреждений Следственного комитета и его подразделениях, преемственности поколений и нравственно-этических традиций в деятельности Следственного комитета, а также для содействия повышению доверия общественности к работе следственных органов.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Совещательный и консультативный формат подобной организации, безусловно, служит эффективным инструментом конструктивного диалога, который позволит достичь качественных результатов в решении подобных задач. Кроме того, активная гражданская позиция, проявляемая через деятельность различных общественных советов, всегда способствует продуктивному разрешению важных социальных вопросов.

Учитывая положительный опыт работы в системе Следственного комитета России ряда общественных и консультативных органов, глава ведомства Александр Бастрыкин поддержал предложенный формат работы общественного совещательного органа, утвердив положение о создании Женского совета.

Деятельность членов Женского совета будет основываться на общественных началах. В его состав войдут женщины из числа сотрудников СК России и ведомственных образовательных организаций, в том числе воспитывающие трёх и более детей; супруги сотрудников Следственного комитета, воспитывающие трёх и более детей, и вдовы погибших офицеров ведомства. Членами совета могут также стать иные женщины, оказывающие содействие Следственному комитету.

Одной из главных задач нового совета станет оказание практической помощи и поддержки сотрудникам и членам их семей в решении социальных проблем и социально-правовой защиты, в том числе членов семей сотрудников, погибших при исполнении служебных обязанностей. Наряду с этим его участники будут обеспечивать содействие решению вопросов поддержания и укрепления основ и традиций служения Отечеству в профессиональной деятельности сотрудников на благо общества, укрепления служебной и трудовой дисциплины.

Также в функционал Женского совета войдут вопросы оказания помощи многодетным и молодым семьям сотрудников следственных органов СК России, в том числе погибших при исполнении служебного долга, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также воспитанникам подшефных детских специализированных учреждений.

03 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1453555>